

2019/8/23

『'19～'20年版 最短合格 2級FP技能士』【正誤表】

該当箇所	誤	正
45 ページ Answer 最終行	117 万 5,649 円 + 39 万 100 円 = <u>156 万 5,719</u> 円	117 万 5,649 円 + 39 万 100 円 = <u>156 万 5,749</u> 円
86 ページ 下から 11 行目	= <u>1,119,174.76</u> 円 → 1,199,175 円	= <u>1,199,174.76</u> 円 → 1,199,175 円
457 ページ 下から 9 行目	※1 「認定相続人」とは、承認計画に～	※1 「認定相続人」とは、承継計画に～